

121只基金累计分红达201次 基金年内分红236亿

虽然连日来股指大幅震荡,但并不妨碍今年偏股型基金收益喜人。因此,慷慨分红的也不在少数。统计显示,不少基金分红次数高于两次。

据天相投顾最新数据显示,今年以来,121只基金累计分红达201次,总计派发红利236.88亿元,平均每只基金派发红利近2亿元。具体来看,股票基金仍是分红主流。统计显示,今年实施分红的121只基金中有47只是股票基金,29只是混合基金,41只为债券基金,另有2只QDII基金和2只保本基金。

“今年股市强劲上涨是促使基金频频分红的主要原因。”多数基金公司表示,随着股价大幅上扬,锁定部分收益不失为上佳选择。据《京华时报》

今年发生53起基金高层震荡 月均六位高管离职

截至前日,8月以来共有6家基金公司发出公告,共有3位总经理、3位副总经理换届,基金进入高层动荡之秋。据不完全统计,截至8月20日,今年共发生基金高管变动53起,涉及30家基金公司。平均每月有6起基金高管变动。

德圣基金研究中心首席分析师江赛春认为,投资者最需警惕的是基金公司内部管理不善或人事纷争导致的高管离职,因为这种即使高管变动也并不意味着问题的终止。而由于股权变动导致的高管更迭及长期运营不善导致的高管调整,其影响则具有两面性,前者要看团队是否保持完整性,后者取决于继任高管的能力。

据《南方都市报》 创新型债券类理财产品 收益稳定优势明显

近年来,由于A股大幅波动,债券类理财产品相对稳定的收益越来越受投资者关注。

8月20日起,国泰君安顺势推出券商集合理财产品——“君得惠债券集合资产管理计划”。据介绍,该计划将以债券为主要投资对象,预期风险收益水平高于货币,低于股票。国泰君安表示,虽然近年来A股连续上扬使市场上对股票型理财产品的追捧十分火热,但从长远角度看,债券类理财产品的收益更稳定,更适合风险承受能力有限的投资者。

统计显示,近4年来国内债券类基金平均年化收益率达12.4%,君得惠作为创新型债券理财产品,“债券+新股申购”的投资特性使其具备更强优势。据《武汉晨报》

人多声杂,意见难以统一

双基金经理制竟成“金手铐”

人多声杂,意见难以形成统一。如今,基金公司所实施双基金经理制已经成为束缚基金经理操作的“金手铐”。

在目前的投资界中,大多数规模性资金的运作基本都是由一个人作为“灵魂人物”进行总指挥,其他人员负责相关的工作进行配合。而随着基金业的发展,基金经理不断出现跳槽的情况,对基金运作带来非常大的影响,为了减少影响和防止基金经理频繁被“挖脚”,双基金经理制应运而生。随后,多家基金公司纷纷效仿,大多是以一名经验丰富的基金经理来带一名“出道”不久的基金经理,这同时可以起到培养新人的作用。

然而,双基金经理制却让一些基金经理却在操作上下缩手缩脚,甚至产生很大的矛盾而无法化解。刚刚离职的华宝兴业海外中国成长基金经理雷勇表示:“我个人不喜欢双基金经理制,这在目前的QDII基金中被证明并不是一个很好的模式,一场战役只能有一个总指挥,两个投资方案可能都有效,但将两个截然不同的方案折中一起就不伦不类了。”

就目前的基金公司情况看,几乎所有基金公司都有一只或多只基金实施双基金经理制或小组制管理。如建信旗下全部7只基金、中银旗下的全部7只基金和元元互联的全部3只基金都配置了两名或三名的基金经理,一些公司则是大部分基金采取这一管理模式,如南方、嘉实等公司均有较大比例的基金由两名及以上基金经理管理。

虽然基金公司在双基金

理制上煞费苦心,但效果却不尽如人意。在长期业绩优异的基金中,有多名基金经理负责管理的基金并不太多。

“思想是指引方向的灯塔,可是每个人都有不同的思想,这就让双基金经理制的弊端暴露无疑。”业内人士指出,每个基金经理对未来市场的判断以及资产配置方面都有自己的看法,在两名基金经理之间必然会有一些分歧,这种分歧如果能够及时化解并形成统一,必然会对基金运作带来好处。然而,如果分歧大到难以协调的地步,内部矛盾就无法得到解决,这对基金的运作和管理将带来非常大的影响,甚至错过本该把握住的机会,而无法取得相应的投资收益,这样一来,最终“买单”的还是投资者。据《北京商报》

大基金频频缺席中小板“打新”

尽管中国建筑招至基金蜂拥申购,但是这种盛况却没有在中小板的新股申购上重演。

近期中小板新股频频发行,但基金公司的申购态度却出现了分化。在最近发行的世联地产和亚太股份两只新股的网下配售名单上,以华夏为代表的大型基金公司管理的公募基金集体缺席申购,引人关注。

其中,华夏基金和博时基金旗下没有一只公募基金参与世联地产的网下申购,鹏华基金旗下仅1只公募基金申购,南方系基金也只有4只债基和保本基金参与。至于亚太股份的申购,则显得更为萧条:华夏系基金仍然全部缺

席,南方和博时则各有1只基金代表,易方达基金仅有2只基金参与。

与之前形成鲜明对比的是,上述大型基金公司在建筑和光大证券的网下申购表现抢眼。7月下旬的中国建筑网下发行时,全行业60家基金公司共有46家参与申购,8月初光大证券IPO,也有44家基金公司热情追捧。在这两只股票的发行上,2009年2季度规模排名前10位的基金公司无一缺席。以光大证券为例,华夏和南方都动用了12只公募基金参与,易方达9只,华安8只,博时6只,鹏华5只。若再加上各公司管理的社保基金和企业年金,数量就更为庞大。值得注意的是,对今年

IPO重启后上市的中小板股票,以华夏、博时和易方达为代表的大型基金公司多数显得兴趣寥寥。其中,桂林三金、神开股份和久其软件的网下申购,华夏悉数缺席。万马电缆华夏仅有一只债券基金参与,只有华润多引起了较大兴趣,华夏大盘、华夏红利、华夏策略精选都现身网下配售名单中。而博时和易方达,则均仅有2只基金参与了神开股份的网下申购。虽然截至前日,这批新上市的中小板股票普遍呈现高开低走态势,打新创造的“纸上富贵”仍在,但目前看来,这并未让大型基金公司对中小板新股的打新收益高看一眼。

见习记者 朱宇琛

中国“千万大户”已超32万人

代人理财的中国理财师管理的资金规模有多大?国内首度推出的“福布斯——富国中国优选理财师评选”传出消息,随着报名进入中期,逐渐浮出水面的中国理财师队伍真可谓藏龙卧虎,绝大多数理财师的年度资产管理规模都在千万至亿元之间,而资产管理规模数十亿、甚至近百亿的也不乏其人。巨大的财富管理市场仅浮出冰山一角,就已经让人咋舌不已。

“2009年,预计中国可投

资资产1000万人民币以上的高净值人群已达32万人,持有的可投资资产规模达9万亿。而在金融危机的背景下,金融市场对于专业理财师的需求也迅速升温。”《福布斯》杂志中文版执行主编刘瑞明表示,富国总经理窦玉明表示,基金行业是财富管理市场中的重要一环,富国始终关注财富管理行业在中国的发展,并期待能为促进理财行业的健康成长而助力。据《北京晚报》

下半年投资应需重攻防结合

进入8月以来,A股出现一波大幅调整。来自兴业全球基金公司的观点认为,下半年投资需重攻防结合。

兴业全球基金投资总监王晓明表示,流动性宽松可能会持续相当长的时间,但投资者需密切关注流动性的变化趋势,包括信贷政策的改变、新股发行节奏、外汇储备的变化趋势等。此外,预期将成为影响估值的重要因素,长期股票投资回报并非取决于企业实际的盈

利增长,而是取决于企业实际盈利增长率与投资者预期之间的差异。风险控制是长期投资制胜的关键,也是一切投资管理的核心。“一个出色的投资者在衡量风险和挖掘机会上会分配同样多的时间。”王晓明说,具体而言,投资者首先要建立以风险管理为核心的投资理念,其次要有足够的风险控制手段,不断反馈修正投资理念和风控措施。新华社记者 潘清

调整是为了日后更好地上涨

一连串的下跌使二季度曾一致大幅加仓的基金再度出现分歧,长信双利基金经理张魁伟认为,此次股市下跌的原因是几方面综合而成的:首先是短期涨幅过大,市场积累了大量的获利盘;二是由于七月信贷超预期降低、新股密集发行、红筹回归传闻等导致市场对下半年流动性是否充裕产生忧虑,同时市场有对宏观政策导向变化的忧虑。我们把这次调整归结为正常的技术

调整。短期来看,市场结构性分化比较严重,存在结构性调整风险,也存在结构性的投资机遇。但从长期看,A股依旧乐观。

张魁伟表示,下半年依然看好金融行业,包括银行、保险、证券三个子行业;其个人更看好风和智能电网领域的优秀公司;电力板块今年以来涨幅远远落后市场,而行业盈利状况正在不断好转,今后会继续关注。据《都市快报》

网上定投基金 费率优惠50%

据易方达基金公告,8月21日起个人投资者可通过中国建设银行和中国银行广东省分行(不含深圳)的借记卡进行易方达旗下基金的网上交易定期定额申购业务。公告显示,对于持有中国建设银行借记卡或中国银行广东省分行借记卡,并开通易方达基金网上交易的投资者而言,易方达旗下所有支持网上交易的开放式基金(不含货币市场基金B级基金)均可参加此项业务。个人投资者持有中国建设

银行借记卡或中国银行广东省分行借记卡后,可以在易方达网上交易系统开立基金账户,并签订相关委托转账收付款服务协议后,通过易方达网上交易系统设置网上交易定期定额申购计划。投资者使用中国建设银行借记卡网上定投易方达旗下基金,申购费率优惠至该基金普通申购费率的50%,优惠后申购费率如低于0.6%,则按0.6%执行,如该基金的普通申购费率低于0.6%,则执行该基金的普通申购费率。据《证券时报》

天天出彩

福彩3D游戏(2009226期)

中奖号码:4 5 7 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 1321注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 4326注 160元

体彩排列3(09226期)

中奖号码:4 6 8 奖级 中奖注数 每注奖金 排列3直选 6591注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 18954注 160元

体彩7位数(09129期)

中奖号码:1 0 0 8 4 8 8 奖等 中奖注数 每注金额 特等奖 1注 5000000元

福彩“七乐彩”(2009097期)

基本号码:9 11 13 16 18 20 28 特别号码:30 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 10注 196577元 二等奖 19注 14780元 三等奖 690注 813元

体彩排列5(09226期)

中奖号码:4 6 8 6 7 奖级 中奖注数 每注奖金 排列5直选 36注 100000元 快乐扑克2009-8-21 当日中奖注数:444注 当日中奖金额:20140元

体彩22选5(09226期)

中奖号码:10 11 14 15 16 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 34注 21230元

封闭式基金昨日行情表,包含基金名称、代码、单位净值、涨跌幅、申购/赎回金额等数据。

开放式基金净值表,包含基金名称、代码、单位净值、基金名称、单位净值等数据。